

繼續凝聚強大民意 堅決阻止「港獨」禍港

梁亮勝 全國政協委員 香港廣東社團總會常務副主席

「青年新政」梁頌恆和游蕙禎借立法會宣誓儀式侮辱國人、宣揚「港獨」，激發香港社會各界強烈抵制，民間聲討此起彼伏，依法褫奪二人立法會議席已是社會的強烈要求。梁游肆無忌憚在立法會宣揚「港獨」、侮辱國人，令香港社會敲響警鐘，激發主流民意意識到，「港獨」一旦進入立法會，將禍害無窮，港人將會失去穩定和諧的發展環境，其嚴重經濟和政治後果將由全港市民埋單。社會需要凝聚力量捍衛香港前途。然而，梁游面對群情洶湧，竟然赴台灣宣講「港獨」理念，勾結「台獨」勢力，一些反對派議員「盲撐」梁游，更「護送」二人入立法會。可見，「港獨」勢力必定在反對派縱容包庇下，利用各種手段進入立法會興風作浪。我們應該動員更多的力量，繼續凝聚和彰顯更加強大的民意，堅決抵制「港獨」分子進入立法會，堅決阻止「港獨」禍港殃民，確保香港長治久安。

社會各界近來群情洶湧展開反對梁游再宣誓的行動，展示了香港社會反對「港獨」、維護國家民族尊嚴的強烈決心。我們香港廣東社團總會屬下350個社團會員及廣東鄉親，於3日內收集到逾6萬份會員親筆簽名，致信立法會主席梁君彥，強烈反對再次為梁游監督，表達了廣大廣東鄉親對「港獨」分子進入立法會搞事的強烈憤慨。

梁游立會宣揚「港獨」令社會敲響警鐘

梁游肆無忌憚在立法會宣揚「港獨」、發出辱華言論

論，令香港社會敲響了警鐘，激發主流民意意識到，「港獨」一旦進入立法會，將禍害無窮。「港獨」令香港踉蹌沉淪，違背香港社會的整體利益，對香港絕對是禍而不是福；經濟民生方面，「港獨」將破壞香港經濟命脈，得之不易的國際金融中心地位、發展成果都將受到重創，改善民生更是無從談起；社會方面，「港獨」破壞和諧安定，造成社會撕裂動盪，陷入無休無止的政治惡鬥；兩地關係方面，「港獨」挑起兩地對抗，破壞兩地民眾感情，危害國家主權、安全和發展利益，損害中央對香港的信任。

梁游言行卑劣怯懦人神共憤

韋剛 粵仁達聯誼會會長

於新一屆立法會議員宣誓會上，梁頌恆、游蕙禎等個別搞事者蓄意搗亂，違反守則與誓詞，背叛了香港和祖國，背叛了港人自己的父母，也背叛了他們的師長和朋友。當日選他們的選民，今天也應擦亮眼睛好好認識這些背逆人民的小丑。

游蕙禎壞紀傷風，既「扑野」於前，復「re-f×cking」於議會堂上，出言「支那」犯罪，冥味觸胃，不顧全國人民、全球華人之憤慨，自以為得意。更與其同黨一道，披上「Hong Kong is NOT China」標語，其真意乃「香港不屬中國」，「港獨」之宣揚昭然若揭。兩丑俱狡辯稱此標語「披肩」為時尚裝束，此純屬虎皮蒙馬，愚弄港人！有包庇他們的同類聲稱：「香港不是中國」說得通，此乃「白馬非馬」式之狡辯，如是，則「游蕙禎不是人」亦說得通，因為此女不是一般有正常腦袋的人類也。

梁頌恆辯稱古有「支那」，但稍有歷史知識者俱知因日寇侵華後，「支那」已成日本以及國際上侮辱我國之詞，日語亦與「豬」及「豬尾巴」同義，故此國際上已禁止日本再以此詞侮辱我國。游、梁兩跳樑小丑故意託辭以英語宣誓，故意多番以「支那」侮辱國人，梁丑更解釋此為「鴨洲口音」，對本港鴨洲同胞插多一刀！梁丑「宣誓」時手捧聖經，儼然以宗教儀式進行，但持聖經的右手明顯地彎曲中指，表示其誓詞是假的。如此斗膽公然誑騙眾人，枉費他父母和老師在教會學校教育了這麼多年，難怪他的母校前校長陳國在公開信中稱他們的行為「卑劣、怯懦」。

有人以為兩丑之醜陋言行是出於無知，但從他們一貫言行及資歷來看，其在立法會宣誓會上的行為是蓄意的，所造成的後果，他們應負全責。

身為高等學府講師的劉小麗，亦是心懷惡意而來。她將可以一分鐘內讀完的誓詞以駭人的

方式8秒一字的速度，佔用了大會13分鐘去展示她可恥的面孔。如果她在課堂上如此講課，憤怒的學生一定會兇她下台。她以為這樣可以愚弄、侮辱在座的同僚和市民大眾，結果卻惹來四面八方的譴責，成為被責罵的箭靶。

梁、游二丑的言行，反對派也難以解其解脫。10月26日立法會復會，主席宣佈押後梁、游二丑的宣誓，反對派再藉此發動暴力衝擊，迫使主席再度宣佈休會。為了阻礙政府施政，攻擊中央，他們罔顧是非，閹割律例，繼續盲撐二丑入會。廣大市民以及政府俱認為此二叛國殃民的小丑，已經在莊嚴的立法會上暴露了他們的真面目，侮辱國家民族，不知悔改，還跑到台灣與「台獨」、「藏獨」結成一氣，存心令香港「變色」，妄圖將中國變天，這等賊子已經喪失當中國人、香港人的資格，更遑論成為香港特別行政區立法會議員！絕對不能再給他們機會宣誓，不讓他們繼續禍害香港！

安倍延長任期的影響與應對

張敬偉

不出意外，安倍首相將成為日本戰後任期最長的首相。據日本共同社25號報道，日本自民黨已經確定修改黨章，將黨首任期上限從目前的連任兩屆六年延長至連任三屆九年。

目前自民黨執政優勢明顯，安倍首相在自民黨內也擁有絕對的號召力。這就意味着，如果修改黨章之後，安倍首相繼續當選黨首，他將擔任首相至2021年。

「長命」的安倍首相，將對日本政局產生深遠影響。

一是終結戰後日本政府走馬燈式更換的尷尬，確保日本內政外交政策的延續性。

二是由於安倍本人的極端右翼特徵，安倍將引領日本這艘大船繼續向右轉。外交層面——他將繼續深化和美國的政治軍事同盟關係；中日關係面臨更加的不確定性。內政方面，他將繼續堅持修憲，將日本正常國家化進行到底。由此引發的國內爭議，將會溢出到東北亞地區，引發周邊國家對日本重蹈軍國主義的擔憂。畢竟，如果安倍政府在歷史問題上不能深刻反省，其正常國家化，其實就是改變戰後日本和平憲法，將日本由正常的和平國家，轉型為「不正常」的好戰國家。

三是安倍任內堅持推進「安倍經濟學」。從執行情況看，「安倍經濟學」改革第一階段射出去的「三箭」效果並不好。譬如核心通脹率並未達到2%的目標，日本經濟尚未走出上世紀

80年代的泡沫經濟和90年代至今的「失去的20年」。此外，消費稅改革也再次推遲，日本央行還在進行直升機撒錢式的貨幣政策。日本人給予了安倍充分的改革時間，但是改革實踐並未收穫預期紅利。不過，安倍在內政外交上卻也站穩了腳跟，自民黨確實比其他政黨有經驗。

只要目前的執政格局存續下去，安倍做黨首、當首相幾乎就是肯定的。因為安倍內外政策的延續性，以及他堅韌的政治個性，讓日本民眾覺得只有讓安倍幹下去，才能收穫安倍設計的一攬子改革成果。

形成「安倍獨裁」似不可能

四是在野黨影響乏力，無以動搖自民黨及其執政聯盟的權力格局。而在自民黨內，其他人的聲望也比不上安倍晉三。本埠準備在2018年競選自民黨黨首的石破茂和岸田文雄等人，也無力挑戰安倍晉三。

觀察家們不妨懷疑：「長命」的安倍首相是否形成「安倍獨裁」？似乎不可能。因為修改後的自民黨黨章，對於黨首連任也設定了三屆九年的限制。雖然日本憲法沒有規定首相任期，但固於黨章，安倍晉三也只能連任三屆九年首相。至於未來，那是後話。

雖然不可能出現「安倍獨裁」，但可能成為戰後任期最長首相的安倍晉三，也會導致過度自信甚至是右翼主義理念的過度膨脹。基於中

日歷史之爭、釣魚島主權爭議以及在西太平洋地區的地緣政治博弈現實，中國應作出充分的應對。

首先，要面對自民黨和安倍首相主導日本政局的現實。不要有所謂「寄望於日本人民」的烏托邦空想，也不要對日本在野黨反抗政府有太多期望。日本的街頭運動和國會爭吵，是日本政治的正常生態。日本人走向街頭反對安倍和在野黨在國會兩院杯葛自民黨，都是為了日本的利益，而不是為了中國利益。

求同存異是中日關係關鍵

其次，要正視安倍政府的「長命」現實，政府間不能老死不相往來。對於安倍政府的錯誤史觀和「拜鬼」行為，通過外交乃至經濟上的制約和制衡是必要的。但是，中日之間的一些機制性平台，如領導人會晤、自貿區談判等，還是要堅持和維持下去。求同存異基礎上的交流符合中日兩國的利益，老死不相往來不符合中國的大國角色定位。

其三，大國外交是動態調整的過程，如何利用區域政治、經濟形勢的變化，如美國大選、菲律賓外交政策調整等來靈活地調整中日關係，考驗中國的外交智慧。

從東北亞和亞太區域的大局看，中日兩國除了一些結構性的矛盾，兩國在區域經濟一體化方面也存在利益交集。求同存異，依然是中日關係理性務實發展的關鍵。

台灣座談會大肆發表鼓吹「港獨」言論，與「台獨」合流，十分囂張。與此同時，一些反對派議員不僅未有嚴厲譴責二人言行，反而「盲撐」梁游，在立法會主席決定押後梁游宣誓安排，並裁定二人不得參與立法會會議後，強行組成「人鏈」，「護送」梁游強闖立法會會議廳，最終引發混亂導致流會。反對派對梁游借宣誓「播獨」劣行視若無睹，為「盲撐」辱國播「獨」的搞事分子成為立法會議員，公然罔顧法治，漠視民意，為「港獨」勢力護航。這些情況說明，「港獨」勢力必定在反對派縱容包庇下，利用各種手段進入立法會興風作浪。對此，社會各界絕不可掉以輕心。



梁亮勝

反對派「盲撐」激起社會更大憤慨

「港獨」勢力以至反對派議員這種與主流民意為敵的態度，只會激起香港社會更大憤慨。我們應該動員更多的力量，繼續凝聚和彰顯更加強大的民意，堅決抵制「港獨」分子進入立法會，堅決阻止「港獨」禍港殃民。歷史終將證明，任何破壞「一國兩制」、損害香港社會長遠繁榮穩定的行為，任何背離香港主流民意的舉動，任何有損國家及民族尊嚴的「港獨」行徑，都將被廣大香港市民所孤立及唾棄，難逃注定失敗的下場。

游梁二人一方面掛着立法會議員的名義，理應服務市民，卻以「支那」侮辱中國人，姑勿論是否收受公帑，亦想當然人喊打，毫無懸念。不過整件事情，要數最兩面不是人的、最不倫不類的，便當數一群號稱「民主派」，卻最不懂民意對游梁極為不滿的反對派。



李世榮

口說不撐游梁 身體卻最誠實

不少反對派議員，一方面為了繼續站在道德高地，怕得失一眾對辱華議員深感憤怒的市民，於是在大方向上也指自己亦不滿游梁的宣誓作風。但不知是否骨子裡深刻着見政府便必反的基因，還是大老闆的order，居然仍維護游梁，甚至強行保送根據議事規則不能開會的游梁進入議事堂，高舉要維護游梁權利的笑話旗幟。

老實說，游梁二人蓄意不按基本法及《宣誓及聲明條例》作出宣誓，主動放棄權利之餘更侮辱所有市民，在法、理和情上根本就找不到一個依據去維護。君不見民主黨亦沒有參與保送一事，可能乃因尚算存在良知，亦有可能是已知悉再保護游梁亦必引火自焚，自取滅亡。其他保送他們的反對派，相信唯一的解釋，便是游梁做出了他們骨子裡最想做，但他們卻不敢去做，於是只有被游梁驅如雞犬，堂堂議員，情何以堪？更可見這群反對派如何反中亂港，置港人的權益於不顧。

誰說民選便不可褫奪議席

反對派愛高舉法治，胡亂詮釋香港三權，早已人所共知，卻不知香港實乃行政主導政體。近日游梁二人辱華惹來全城怒吼，平時慣於濫用特權法、呈請書之流去調查行政機關運作的反對派，卻不容行政機關以正常手段入稟要求將立法機關決定司法覆核的決定，這又是甚麼邏輯？要知道，立法機關有權去監察政府施政之餘，也別忘記三權向來亦有互相制衡之義，反對派輪打贏要，亦實在無恥。

不過無恥又豈在輸打贏要，反對派在游梁一事中亦歪曲法理，將平時高舉的法治拋諸腦後。要知道游梁二人進入議會便要守有關約束，天公地道。反對派的曲意維護，是否便說明他們進入議會便有特權、橫行霸道？還是選舉游梁的市民便高人一等？他們的代議士便可胡作非為？其實現時又有哪個立會議員非由選舉出來？所以反對派所謂「民選」絕非不守法和侮辱市民的理由！只要有違法例，即使要被褫奪議席，也實在合情合理合法，更何況出言侮辱廣大市民之舉？

總之，反對派包庇辱華的游梁，仍自稱「民主派」實在最為諷刺，且看日後立會，反對派是否仍有甚麼歪理百出，但當然，市民亦自有雪亮眼睛，看穿這群小丑是真正為民請命，還是與民為敵只為政治本錢。反對派要繼續包庇，亦好自為之。

包庇游梁 自尋死路

李世榮 新社聯副總幹事 新界青聯智庫召集人 沙田區議員

反對派出賣良知為梁游「扶靈」

美恩

傳統反對派以立法會主席梁君彥「搬龍門」將青年新政梁頌恆、游蕙禎重新宣誓押後，指是破壞議事規則為理由，以人鏈方式將梁游兩人護送入立法會，惟主席梁君彥堅拒他倆重新宣誓，後驅趕梁游不遂引致場面混亂，最終導致流會。

立法會議事規則從來沒有一條規例容許議員重新宣誓，更沒有一條容許議員重新宣誓無限次、直至宣誓合格為止的規例，反之，議事規則列明立法會主席擁有調動議事規則的權力，所以破壞議事規則的，並不是主席梁君彥，而是一班故意讓梁游混入議會，硬要主席為他們重新宣誓的傳統反對派議員。

不少傳統反對派議員對於梁游二人在宣誓時的表現都不以為然，例如公民黨郭榮鏗便曾直斥二人的言行不當，不負責任，像「小學雞」，但他們「口非心是」，與「港獨」分子朋比為好，試圖讓梁游兩人蒙混過關，他們的行為才是不負責任，難向支持者交代，他們公然力撐「港獨」分子，違背支持者意願，才算是真正的「搬龍門」。

誠然，以往的立法會主席確曾有讓議員重新宣誓，但他們只不過是運用手上的酌情權，惟梁游兩人在立法會宣誓時的超錯行為大家有目共睹，根本是無情可酌，不值得原諒。根據《宣誓及聲明條例》第二十一條，拒絕或忽略作出誓言的人士，如已就任必須離任，未就任就會取消資格，有關係文約束的職務包括行政長官、行會成員、主要官員、議員及法官，被邀請就職宣誓時拒絕宣誓，有關人士就會喪失其就職資格，需要離任。

基於梁游兩人的超錯行為已無情可酌，就算傳統反對派以「八人大轎」將他們抬進議會亦是徒然，傳統反對派違背良知的舉動，恍如一班思覺失調、行屍走肉、欠缺靈魂、立場含糊之輩，為法定失去議員資格的梁游二人作出「扶靈」預演，他們進退失據，敗局已定。

股市當前的第一任務是回歸自我調節

李勇 中興匯金高級研究員

進入10月，3,000點已然成為今年以來上海股市的價值運行中樞位置。同時，經歷了之前「去槓桿化」、「去泡沫化」的過程之後，內地股市的整體系統性風險已經出現了大幅度的降低，這也為後市逐漸實現自我調節功能創造了有利條件。

回顧內地股市近兩年的歷史，「成也槓桿，敗也槓桿」成為過去兩年裡內地股市的真實寫照。正是在槓桿資金的驅動下，內地股市從2014年開始，啟動了一波牛市行情，在此期間，高槓桿工具的全面激活，使場內融資和場外配资處在「野蠻生長」狀態。隨着各路資金的蜂擁而入，內地股市的泡沫迅速膨脹，由於管理層降槓桿、去泡沫的節奏沒有把握好，用力過猛，一發而招致了內地股市泡沫的破裂，股市中重要拐點提前到來。

在短7個多月時間裡，內地股市從5,178的

高點，跌至股災3.0期間的2,638低點。對此，部分投資者一定刻骨銘心。就是這樣刻骨銘心的股災，生動地給廣大投資者詮釋了這樣一個道理：對於槓桿資金所主導的牛市，漲起來很快，跌下去更快。

其間，在國家隊救市資金的強力護盤之下，股市得以趨穩。然而，由此一來，卻導致了市場對國家隊救市資金的嚴重依賴，極大地延誤了市場自我修復的步伐，降低了內地股市市場化改革的步伐。

結合國際經驗，對於國家隊救市資金而言，只有在股市出現極度不理性情況下才可以進場干預股市。當市場逐步趨穩，逐步恢復市場交易流動性功能之後，之前在市場極度不理性的情況下干預的手段，也需要有一個逐步放開的過程。

無論是結合西方成熟市場的經驗，還是內地股市近一兩年的實際表現來看，時下，恢復股

市的自我調節和自我修復功能，加快內地股市市場化改革的步伐，成為內地股市的當務之急。只有當內地股市真正實現了自我修復，進入了市場化運作模式，市場的做多情緒才會真正地充分激活。

自從去年6月中旬以後，在接下來半年多的時間裡，相繼爆發了3輪股災。至今，3,000點已經逐漸成為今年以來股市的價值運行中樞位置，但是，後股災之後的市場信心依然沒有得到恢復，即使是在政策呵護、資金面良好的情況下，這個過程也還需要一段較長的時間。

因此，對於經歷股災之後的市場來說，要想在短期內迅速擺脫對國家隊護盤的依賴和束縛，是很不現實的。要真正實現中國股市的自我調整和修復，真正進入市場化運作的模式，需要一個相對比較長的時間過程，需要給予足夠的耐心。